Komentdf k testdim z 10. a 12. 4. 2018 (JAP111a a JAP111b)

NiZe opét uvadim véty s diferencemi. Stejny postup jako vzdy.

1a) MUj pocitac je nejnovéjsi.
1b) Nejnovéjsi pocitac je ten mj.

2a) Jak dlouho to trva autobusem do Pafize?
2b) Jak dlouho to trva autobusem z Pafize?

3a) Tato pizza bude chutnéjsi? (neZ byla driv, kdy nebyla tak chutnd; dochutime ji)
3b) Tato pizza bude chutnéjsi? (neZ jind pizza, se kterou tuto pizzu srovndvdm)

Nebudete-li si jisti, ptejte se na hodiné.

Dale:

V ndsledujici vété je jedna chyba:
LAy

R E THhBWLWEEEWET,  Myslim, Ze sasimi je moc dobré.

Je to chyba zavaZna a casto se opakujici. Je zapotfebi zavést opattfeni, abychom se tomuto
typu chyb do budoucna stoprocentné vyhnuli. Proto...

Vyhlasuji PROHIBICI! V dternim testu bude figurovat jednoduchy prekladovy ukol
s adjektivem v jadru vnorené klauze (citace apod.). Kazdy test, v némz bude tento ukol
vyfesen nespravné, bude ohodnocen NG, bez ohledu na spravnost ostatnich ukol(.

Zopakujte si neurcita zajmena (vyrazy pro ,,nékam®, ,nékdo”, ,nikdo”, ,kamkoliv” apod.).

Testy maji za Ukol provéfit znalost probirané latky. TrebaZe netvrdim, Ze v japonstiné
neexistuji konstrukce se zdpornym tvarem vyrazu ["2 % ¥ + spona], v nasem vykladu v tuto
chvili operujeme pouze s konstrukci [~72V 2% U T3], a to (i) pro preklad vyraz(i jako
,Nemam v imyslu...“. A propos, 2 ¥ je substantivum (je tedy neohebné).

Vénujte pozornost ¢asiim predikativi. Predevsim tém, které jsou ve vnofenych klauzich
(citacich apod.). Prosté tvary (minulé i neminulé) je zapotiebi bezpodminecné ovladat.

Toten se v soufadnych souvétich piSe aZ za spojovaci partikule (ga, kedo apod.).

Nemadlo z vas stale chybuje v uZivani demonstrativ (Z ~., < ~. #&~). Pfipravte se na to,
Ze do budoucna budu tuto zakladni latku z prvni poloviny prvniho semestru (!) hodnotit
prisnéji.

J. Matela



